



Дом на ПИКе безопасности

Мой дом — моя крепость. Эта истина не потеряла актуальности и в наше время. Напротив, в большом городе особое значение приобретают не только комфорт и уют жилища, но и его безопасность. Только в этом случае человек может чувствовать себя спокойно. И дополнительную уверенность покупателям жилья придает тот факт, что о безопасности их квартир уже позаботился застройщик.

Группа Компаний ПИК, один из ведущих девелоперов масштабных жилых проектов в Москве, Московской области и регионах России, всегда ставит безопасность своих жильцов на первый план и запускает новую партнерскую программу, направленную на обеспечение охраны жилья, совместно с лидером рынка систем безопасности — «Гольфстрим — охранные системы».

Компания «Гольфстрим» работает на рынке безопасности с 1994 года и входит в число крупнейших операторов пультовой охраны в России. Среди ее клиентов — тысячи частных лиц, а также крупнейшие банки, страховые компании, сотовые операторы, телекоммуникационные компании, предприятия общественного питания и сети АЗС.

Стратегическое партнерство Группы Компаний ПИК с компанией

«Гольфстрим — охранные системы» является логичным развитием программы «ПИК_2.0. Важно всё!». Главная цель этой программы — обеспечить новоселам максимально комфортное и безопасное проживание в новых квартирах. Охранные системы «Гольфстрим» помогут обеспечить надежную защиту, а льготные условия станут приятным сюрпризом для клиентов Группы Компаний ПИК.

В рамках совместной программы всем клиентам ГК ПИК предоставляется уникальное предложение — скидка 50% на устанавливаемое оборудование — и специальные условия на последующее абонентское обслуживание. Льготные условия программы ждут как жильцов, которые уже приобрели квартиру в доме Группы Компаний ПИК, так и новых покупателей.



Данная программа нацелена на людей, которым важен комфорт и качество жизни, невозможные без чувства уверенности в безопасности своего дома и семьи. Солидные двери, сложные замки и решетки, конечно, создают препятствия непрошеным гостям, но далеко не всегда смогут защитить от неприятных ситуаций. Поэтому еще одним обязательным шагом к эффективной защите семейного очага является установка современной сигнализации, подключенной к системе мониторинга. В этом случае ваша квартира будет под круглосуточным контролем датчиков, и при попытке вторжения в считанные минуты приедет служба быстрого реагирования. По данным экспертов компании «Гольфстрим — охранные системы», сам факт наличия охранной пультовой сигнализации отпугивает злоумышленников в 90 % случаев.

Дополнительной гарантией служит то, что в охранных системах «Гольфстрим» применяется самое передовое оборудование от лучших мировых производителей. В настоящее время собственники хотят не только обеспечить безопасность квартиры, но и контролировать свое имущество. Сочетание про-

двинутых технологий и качественного сервиса позволяет надежно защититься от краж и нападений. К тому же новейшее оборудование помогает решать и вполне бытовые, но не менее серьезные проблемы, связанные с пожарами или протечками воды.

Группа Компаний ПИК относится к тем немногочисленным девелоперам, которые предлагают клиентам не просто квартиру в новостройке, но идут дальше, думая о целом спектре вопросов, которые волнуют любого новосела. Технологии, которые Группа представляет своим клиентам, — это безопасность нового поколения, когда можно управлять охраной дома даже на расстоянии с мобильного телефона, например, открыть дверь своей квартиры, чтобы дать соседке возможность полить ваши цветы или накормить кота, что чрезвычайно актуально и удобно в стремительном ритме современной жизни.

Каждый человек стремится защитить свою квартиру и знает, что для этого необходимо обращать внимание на множество деталей. Дальновидный хозяин уверен, что в вопросах безопасности собственного жилья важно все, и отдает предпочтение самому лучшему. **■**

Теперь управлять охраной дома можно даже на расстоянии, что чрезвычайно актуально и удобно в ускоряющемся ритме современной жизни, — это безопасность нового поколения



ВАЖНО ВСЁ!